Сведения о деятельности КГАУК «Хабаровский краевой музыкальныйтеатр»

1. Цели деятельности КГАУК «Хабаровский краевой музыкальныйтеатр»

- формирование и удовлетворение потребностей населения Хабаровского края в сценическом искусстве, популяризация достижений театральной культуры в других регионах и за рубежом;

- обеспечение достойных условий постоянного и временного проживания работников культуры Хабаровского края, в т.ч. приезжающих на гастроли в город Хабаровск, при наличии свободных мест – других лиц.

 2. Виды деятельности КГАУК «Хабаровский краевой музыкальныйтеатр»

-организация и постановка театральных, оперных и балетных представлений, концертов и прочих сценических выступлений;
- предоставление мест для временного проживания работников культуры в общежитии.

3. Перечень услуг (работ), на платной основе:
- организация и постановка театральных, оперных и балетных представлений, концертов и прочих сценических выступлений;

- предоставление мест для временного проживания работников культуры в общежитии.

- организация и разработка сценарных материалов, проведение театрализованных праздников, фестивалей, аукционов, развлекательных шоу и других форм культурно-досуговых мероприятий, организация и постановка театральных представлений;

- создание хореографических студий и проведение мастер классов;

- предоставление другим организациям на договорной основе постановочных услуг, сценических и постановочных средств для проведения спектаклей и концертов;

- изготовление по заказам и договорам с другими юридическими и физическими лицами предметов художественного оформления спектаклей, концертов, представлений;

- предоставление сценических площадок для проведения гастрольных и выездных мероприятий других театров, для осуществления совместных проектов и программ в соответствии с договорами;

- прокат и реализация костюмов, обуви, оборудования, реквизита, бутафории, гримерных, постижерных и иных принадлежностей;

- реализация сопутствующих услуг, предоставляемых зрителям;

- оказание гостиничных услуг физическим и юридическим лицам в соответствии с разработанным Положением, в том числе услуг сауны, парикмахерской, прачечной и платной автостоянки;

- оказание услуг общественного питания (организация обслуживания зрителей через точки общественного питания (кафе, буфет), организация рационального комплексного питания,изготовление, реализация и организация обслуживания и потребления непосредственно на месте и вне Учреждения кулинарной продукции, закусок и десертов, покупных товаров, продажа широкого ассортимента напитков (в том числе алкогольных на розлив), создание условий для их потребления в сопровождении некоторых форм развлекательных программ,организация иобслуживание торжеств, семейных обедов и ритуальных мероприятий, организация питания и обслуживание участников конференций, семинаров, совещаний, культурно-массовых мероприятий, услуги официанта (бармена), в том числе в банкетном исполнении, бронирование мест в зале, где оказываются услуги общественного питания, услуги по организации досуга: организация музыкального обслуживания, проведение концертов, программ варьете и видеопрограмм, представление газет, журналов, настольных игр, бильярда);

- сдача в аренду и прокат столового белья, посуды, приборов, инвентаря;

-  предоставление потребителям телефонной и факсимильной связи, услуг интернет, гарантированное хранение личных вещей (верхней одежды), сумок и ценностей потребителя, вызов такси по заказу потребителя, организация стоянки и парковки личных автомашин потребителей на автостоянке;

- предоставление в долгосрочную аренду свободных помещений Учреждения по согласованию с министерством имущественных отношений Хабаровского края и Учредителя;

- услуги по проведению консультационных семинаров;

- изготовление различных столярных, бутафорских и декоративных изделий по заказам физических и юридических лиц;

- услуги по киновидеообслуживанию населения: показ художественных, документальных, научно-популярных, мультипликационных, учебных кино и видео- фильмов, предназначенных для публичной демонстрации на основании прокатных удостоверений установленного образца, прочая деятельность, связанная с прокатом и показом фильмов, изготовлением и прокатом рекламы и рекламных роликов;

 - продажа DVD дисков, фирменных значков, цветов, сувениров;

- оказание транспортных услуг населению и юридическим лицам;

- отдельные виды деятельности на основании разрешения (лицензии), перечень которых определяется законодательством (ст. 49 ГК РФ).

4. Общая балансовая стоимость недвижимого государственного имущества на дату составления Плана:
- всего балансовая стоимость недвижимого имущества –414 601 918,53 рублей в т.ч.:

- балансовая стоимость недвижимого имущества, закрепленного собственником учреждения на праве оперативного управления –414 601 918,53 рублей;
 - балансовая стоимость недвижимого имущества, приобретенного учреждением за счет выделенных учредителем средств – 0,00 рублей;
- балансовая стоимость недвижимого имущества, приобретенного учреждением за счет доходов, полученных от иной приносящей доход деятельности – 0,00 рублей.
5. Общая балансовая стоимость движимого государственного имущества на дату составления Плана – 144 285 325,22 руб., в т.ч.: 
- балансовая стоимость особо ценного движимого имущества –78 334 138,71 рублей.
